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Chalet in Lapland Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Koliba u Laponiji“.

Olfaktivna klasifikacija: Chalet in Lapland Fragrance Oil pripada grupi drvenasto-
orijentalnih (Woody–Oriental) mirisa, sa izraženim toplim, začinskim i rustično-
elegantnim karakterom. Kompozicija kombinuje citrusne i začinske note sa bogatim
drvenastim, kožnim i vanilastim akordima, stvarajući topao i obavijajući olfaktivni
profil.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je bogata, topla i sofisticirano rustična, sa srednjim do
jačim intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je drvenast, začinski i blagо
kožan, sa izraženim efektom topline i udobnosti. Otvaranje mirisa formirano je kroz
kombinaciju bergamota, muškatnog oraščića i grejpfruta. Bergamot daje citrusnu
svežinu sa blagom gorkastom nijansom, muškatni oraščić doprinosi toploj začinskoj
dubini, dok grejpfrut unosi energičnu citrusnu svežinu koja osvetljava početni utisak
kompozicije. U srednjem sloju razvija se drvenasto-začinski akord u kojem dominiraju
pačuli, karanfil i sandalovina. Pačuli daje zemljastu i blago mističnu dubinu, karanfil
doprinosi začinsko-cvetnoj intenzivnosti sa blagim paprenim nijansama, dok
sandalovina unosi kremastu drvenastu punoću i mekoću. Ova kombinacija formira
bogato i stabilno srce kompozicije sa izraženim efektom toplog drvenog enterijera.
Bazna struktura zasnovana je na kožnom akordu, vanili i kedrovini. Kožni akord daje
toplu i elegantnu dubinu, vanila doprinosi mekoj i obavijajućoj slatkoći, dok kedrovina
daje stabilnu drvenastu osnovu i produžava trajnost kompozicije. Završnica je bogata,
topla i dugotrajna, sa izraženim osećajem senzorne udobnosti i rustične
elegancije. Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju woody warm, leather
oriental, spicy aromatic i vanilla soft profil, koji zajedno formiraju sofisticiran i
komercijalno veoma atraktivan mirisni karakter. Drvenasti i začinsko-orijentalni aspekt
su dominantni tokom cele evolucije mirisa, dok baza doprinosi stabilnosti i
produženom trajanju.

Primena: Chalet in Lapland Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim
formulacijama, uključujući mirisne sveće, voskove i druge parfemske proizvode.
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Preporučuje se sprovođenje individualnih testiranja radi određivanja optimalne
koncentracije u zavisnosti od tipa baze i željenog intenziteta mirisa. Kod formulacija
na bazi voska preporučuje se dodavanje mirisa u odgovarajućoj fazi tečne baze radi
postizanja ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu difuziju,
uz izražen i dugotrajan drvenasto-orijentalni karakter.


